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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/004881-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por la Procuradora D.ª María Mercedes 
Martín Juárez, relativa a número de recetas emitidas por el sistema 
público de salud de Castilla y León, publicada en el Boletín Oficial de 
estas Cortes, n.º 369, de 18 de febrero de 2014.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena la 
publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta escrita 
formulada por la Procuradora D.ª María Mercedes Martín Juárez, PE/004881, relativa a número de 
recetas emitidas por el sistema público de salud de Castilla y León, publicada en el Boletín Oficial 
de estas Cortes, n.º 369, de 18 de febrero de 2014.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 7 de abril de 2014.

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta Escrita PE. 0804881, formulada por D.ª Mercedes Martín 
Juárez, Procuradora del Grupo Parlamentario Socialista, relativa al número de recetas 
emitidas por el sistema público de salud de Castilla y León.

El número de recetas emitidas por el módulo de prescripción informatizada 
de Castilla y León, en el periodo julio 2012-diciembre 2013, desglosado por activos y 
pensionistas se muestra en la siguiente tabla:

No es posible cuantificar las recetas prescritas de forma manual, es decir, no 
informatizada. No obstante, estas recetas suponen menos de un 5% del total de recetas.
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El número de recetas, prescritas informatizadamente que han sido dispensadas 
durante el periodo juI12-dic13 por farmacias extrahospitalarias del sistema público de 
salud de Castilla y León se muestra en la siguiente tabla:

No se cuantifican las recetas prescritas de forma manual para que los datos sean 
comparables.

Valladolid, 3 de abril de 2014.

EL CONSEJERO,
Fdo.: Antonio M.ª Sáez Aguado.
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